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NM2: Síntesis Matemática
NOMBRE: ________________________________ CURSO: __________________

Objetivos: 

1) Conocer y utilizar conceptos matemáticos asociados al estudio de las funciones.
2) Resolver problemas que impliquen la utilización de conceptos matemáticos asociados al estudio de la ecuación de la recta.
3) Resolver sistemas de ecuaciones numéricos y literales 2x2 utilizando para ello los métodos de Igualación, Sustitución, Reducción, Determinantes y Gráfico.
​​__________________________________________________________________

Encierra en un círculo la alternativa que consideres correcta. (1 punto cada una)
1) La abscisa del par ordenado  (-3, -2) corresponde al valor:

	a) 3
	b) -3
	c) 2
	d) -2
	e) -5


2) La ecuación de la recta que pasa por el punto (-2,0) y es perpendicular a la recta 3x + y = 2 es:

	a) y = x + 2
	b) y = 2x + 3
	c) 
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3) Para que las rectas L1: 6y – x = 8  y  L2: ax + y = 7, sean perpendiculares el valor de a debe ser:

	a) 1/6
	b) –1/6
	c) -6
	d) 3
	e) 6


4) El coeficiente de posición de la recta de ecuación 2y – 5 = 0 es:

	a) 0
	b) -5
	c) 2
	d) 
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5) La ecuación de la recta que intercepta al eje y en (0,3) y tiene pendiente 4 es:

	a) y = 3(x + 4)
	b) y = 4(x + 3)
	c) y = 3x + 4
	d) y= 4x + 3
	e) 3y = 4


6) El gráfico siguiente corresponde a la recta de ecuación:


	a) y = x - 3
	b) y = x + 3
	c) y = -x + 3
	d) y = -x - 3
	e) y = -3


7) El punto medio del trazo formado por los puntos (-4,-2) y (2,0) es:

	a) (2,-2)
	b) (1,-1)
	c) (-3,-1)
	d) (3,1)
	e) Ninguna de las anteriores


8) Si el punto (p,4) pertenece a la recta 3x – 2y = 7, entonces p vale:

	a) 5
	b) -5
	c) 
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9) El punto de intersección de la recta 5x – 9y + 65 = 0  con la recta x + 3y – 11 = 0 es:

	a) (-4, 5)
	b) (-4, -5)
	c) (4, 
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	d)  (-4, -5)
	e) (4, 
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10) El punto de intersección de la recta 3y = 11 - x  con la recta 5x + 2y + 10 = 0 es:

	a) (4, 5)
	b) (4, -5)
	c) (-4, 5)
	d) (-4, -5)
	e) (26, -5)


11) El valor del determinante 
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	a) -22
	b) 22
	c) -7
	d) 2
	e) -2


12) En la función F = {(x, y) ( IN x IN / y = -2x + 3} la imagen de 2 es:

	a) 1
	b) -1
	c) 7
	d) -7
	e) No tiene imagen


13) En el conjunto A = { -2, -1, 0, 1, 2, 3, 4} definimos las siguientes relaciones:

I. P = { (0,-1); (2,0); (-1,2); (1,2) }



II. Q = {(1,1); (1,-1); (4,2); (4,-2); (3,3) }

III. R= {(-2,2); (-1,1); (0,0); (1,-1); (2,-2); (3,0); (4,0) }

De estas relaciones. ¿Cuál(es) es(son) función(es)?

	a) Sólo I
	b) Sólo II
	c) Sólo III
	d) Sólo I y III
	e) Sólo I y II


14) El valor de la pendiente en la ecuación lineal 2x – 3y = 1 es:

	a) 2
	b) -3
	c) 
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15) ¿Cuál de los siguientes puntos pertenece a la recta de ecuación x – y = -3?

	a) (5,2)
	b) (0,-3)
	c) (1,4)
	d) (-2,-1)
	e) (-1,5 ; -1,5)


16) El valor de la pendiente de la recta que pasa por los puntos (1,-2) y (-2,-1) es:

	a) 
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	c) –1
	d) 3
	e) –3


17) Las rectas 6y – 4x + 6 = 0   y   3y – 2x – 9 = 0 son:

	a) Concurrentes
	b) Paralelas
	c) Perpendiculares
	d) Coincidentes
	e) Opuestas


18) La función lineal de pendiente –2 y coeficiente de posición 3 es:

	a) y = 3x –2 
	b) y = -2x + 3 
	c) y = -2
	d) y = 3
	e) 2y = -3x


19) La ecuación de la recta que pasa por los puntos (5,6) y (-3,2) es:

	a) 2y = x + 7
	b) y = 2x + 4
	c) y = x – 7 
	d) 2y = x - 7
	e) 2x + 8y = 10


20) La ecuación principal de la recta que pasa por el punto (-6,-2) y tiene pendiente 
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